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Inkubační program BIC Plzeň otevírá jarní kolo 2026. Firmy mohou získat až 1 milion 
korun na rozvoj 
 
Podnikatelské a inovační centrum BIC Plzeň spouští jarní kolo inkubačního programu 
pro rok 2026. Program je určen inovativním projektům, startupům i firmám v rané fázi 
růstu, které chtějí rozvíjet své podnikání, ověřit tržní potenciál a nastavit další 
směřování. Vybrané firmy mohou získat finanční podporu až 1 milion korun, odborné 
vedení a individuální mentoring. 
 
„Inkubační program je klíčovým nástrojem, jak v našem regionu udržet talentované lidi a 
pomoci ambiciózním nápadům. Chceme, aby se Plzeň profilovala jako město, které nejen ctí 
svou průmyslovou tradici, ale aktivně vytváří moderní zázemí pro technologické firmy 
budoucnosti. Právě jarní kolo programu pro rok 2026 otevírá dveře další vlně kreativních 
nápadů, kterým nabízíme nejen finance, ale i know how špičkových expertů,“ řekl radní města 
Plzně pro oblast podpory podnikání a Smart Cities Daniel Kůs.  
 
Příjem přihlášek do programu bude probíhat od 1. do 9. února 2026 do 12:00 hodin. Žádosti 
je možné podávat výhradně elektronicky prostřednictvím systému eDotace Plzeňského kraje. 
Inkubace je otevřena firmám se sídlem nebo provozovnou v Plzeňském kraji a je určena jak 
pro nově vznikající podniky, tak pro firmy, které již mají první zákazníky a chtějí růst či 
expandovat. 
 
Součástí programu je nejen finanční dotace, ale především intenzivní odborná podpora. 
Účastníci získají až 100 hodin konzultací se senior konzultanty BIC Plzeň, zpětnou vazbu k 
podnikatelskému záměru, pomoc s tvorbou podnikatelského plánu a možnost využít externí 
odborné služby – například v oblasti marketingu, práva, vývoje produktu, tvorby webu nebo 
financování. Velkou přidanou hodnotou je také přístup k síti kontaktů z řad investorů, mentorů 
a odborníků z různých oborů. 
 
„Firmy oceňují nejen podporu zkušených konzultantů, ale zejména konkrétní výsledky, které 
jim program přináší – ať už jde o marketingovou strategii, právní poradenství, účast na 
veletrzích nebo navázání cenných kontaktů. Více než třetina dotazovaných firem vnímá přínos 
programu jako zásadní, což se projevuje jejich zájmem pokračovat ve spolupráci s BIC Plzeň 
i po jeho absolvování,“ doplnil Luděk Šantora, jednatel BIC Plzeň. 
 
Inkubační program je realizován Podnikatelským a inovačním centrem BIC Plzeň ve spolupráci 
s městem Plzeň a Plzeňským krajem a je financován z dotačního programu INKUBACE 
FIREM (2026). Na jeho realizaci jsou vyčleněny 3 miliony korun. Cílem programu je 
dlouhodobě podporovat vznik a rozvoj mladých inovativních firem a posilovat podnikatelské a 
inovační prostředí v regionu. 
 
Od roku 2021 proběhlo již osm kol inkubačního programu, do kterých se zapojilo 47 firem. 
Účastníkům bylo poskytnuto více než 6 440 hodin odborných konzultací. Firmy zapojené do 
programu často pokračují v dalším rozvoji, rozšiřují své aktivity, vstupují na nové trhy – včetně 
zahraničních – a posilují své týmy i produktové portfolio. 
 
Mezi úspěšné absolventy inkubačního programu patří například Veriteus Technology s.r.o., 
která vyvíjí nástroj pro odhalování lži prostřednictvím specializované webové aplikace, 
PROMOTON s.r.o. se zdravotní pomůckou Tugi nebo InstaCover s.r.o., která přináší inovace 
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do oblasti pojišťovnictví s využitím umělé inteligence. Tyto projekty ukazují šíři zaměření 
programu i jeho praktický dopad na rozvoj inovativního podnikání v regionu. 
 
Zájemci o účast v inkubačním programu se mohou obracet na konzultanty BIC Plzeň, kteří 
jsou připraveni poskytnout nezávaznou konzultaci a pomoci s přípravou přihlášky.  
 
Podrobné informace o programu jsou dostupné na webu www.bic.cz/inkubace.  
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